Hanante nepumeTp 1 nnowanb
NpAMOYrosibHMKa, ecrnivu ArivHa paBHa4 cwm, a
LUMPUHA 5 CM.



Hanpgute o6bemM npAMOyronbHOro
napannenenunena, ecriv ero uamepeHus
paBHbI
4cM,6CMUN5cCm



3anuuunTe B yacax:
4 CcyT=
10 cyT =
480 MUH =
600 MUH =

3anuwunTe B CeKyHAaax:
5 MUH. =
4 MUH. 20 CeK. =



CobcTBeHHaA CKOpPOCTb KaTepa 18 Km/\,
CKOPOCTb TeYEHUA PEKU 2 KM/Y
Kakoe paccTossHue npoupeT KaTep 3a 3 yaca
NPOTUB TeYeHua?



CobcTB. CKOD.

Ckop. TeueHud

Ckop. mo Teu.

Ckop. mp. Teu.

13 ¥M/u 4 KM/u

12 km/4 14 ¥m/u

21 km/u 16 xm/u
3 KM/4 27 KM/4




